

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

- 1322** *Corrección de errores de la Resolución de 18 de diciembre de 2018, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en el anexo III de la Resolución de 18 de diciembre, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 8 de enero de 2019, se procede a efectuar la siguiente corrección:

En la página 1426, en el Concurso n.º 18166:

- Donde dice:

Puesto	Apellidos	Nombre	Cuerpo	Universidad
Vocal.	Moradiellos García.	Enrique.	CU	Universidad de Salamanca.
Suplente.	Esteban de Vega.	Mariano.	CU	Universidad del País Vasco.

- Debe decir:

Puesto	Apellidos	Nombre	Cuerpo	Universidad
Vocal.	Moradiellos García.	Enrique.	CU	Universidad de Extremadura.
Suplente.	Esteban de Vega.	Mariano.	CU	Universidad de Salamanca.